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2. OTURUM SORU KiTAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapgik Ingilizce ve Matematik testlerini igermektedir. Kitapgik 18 sayfadan olusmaktadir. Sizlere
bu iki testi cevaplayacagmiz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitap¢iklarmin
dagitilmasimin ardindan salon baskaninin gozetiminde kitapgiginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar sinav baglamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dagitilan cevap kagidinin {izerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bilgisayar tarafindan
yazilmis ve kodlanmistir. Cevap kagidinin size ait olup olmadigini ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorular1 cevaplandirmaniz igin sizlere
toplam 90 dakikalik siire verilecektir.

. Her soru igin dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup
digerleri yanlistir.

. Cevap kagidinda her sorunun karsisinda bulunan siklardan dogru yanit olan dairenin i¢ini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalaymniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayimiz. Yanlis karalamalarinizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin i¢ini yumusak
bir silgiyle iyice siliniz.

. Soru kitapgig1 iizerindeki bos yerleri islem yapmak i¢in kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidinizi burusturmayiniz ve iizerine gereksiz isaret koymayiniz.

. Bilmediginiz sorularin {izerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara ge¢iniz. Zamaniniz kalirsa
yapmadiklarinizi yeniden gézden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki ornek sorunun nasil cevaplandirilacagim beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 3+6=[_] isleminin sonucu kaga esittir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11

Bu sorunun dogru cevabi “9” dur. Dogru olan bu cevap B segenegidir. Onun i¢in, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.

® ® © ©







INGILIZCE TESTI 2017 KGS-2

CHOOSE THE BEST ANSWER (1-14)

Amy: is your grandfather going to the optician?

Leo: He cannot see very well at nights.

A) Why

B) Where
C) How often
D) How

I’m Susan and this is a photo of me with my

little sisters. They are than me.

A) young
Id
older

younger

vy}
o

C
D

)
)
)
)
Daisy: What do you usually do on Sundays?

Jack: Today | am going on a picnic with my family but we often
my grandparents.

A) go

B) are going
C) visit

D) are visiting

Emily: Where is Davina? Can you see her?
Sam: Yes. She a bike.

A) rides
B) is riding
C) canride
D) ride
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5. Mary: you at the concert last night? s N
Tom: Yes, and your friend Mike there too. ’Q(

Mary: Really? But he doesn't like rock music!

A) Were / weren’t
B) Was / were
C) Was /wasn't
D) Were / was

6. Oliver: Mum, what are we having for dinner?

Mum: Soup. Can you please take out four from the cupboard?

A) plates
B) bowls
C) knives
D) forks

7. ltis important to eat healthy food but | sometimes want to eat things
such as chocolate and ice cream.

A) sweet
B) sour
C) salty
D) bitter

8. Don't climb up that tree! If you fall, you can break your

A) bones
B) stomach
C) brain
D) muscles

6 MAYIS 2017



INGILIiZCE TESTI 2017 KGS-2

10.

1.

12.

Today the weather is hot and sunny, but yesterday it was
cold and

A) wavy
B) clouds
C) wind
D) rainy

| love everything about . Leaves turn brown and then fall from

the trees. The weather is not very hot or cold.

A) summer
B) spring
C) autumn
D) winter

Sarah: What does your husband do?
David:

A) He is fine, thanks

B) He is a pilot

C) He is doing an exercise now
D) He likes watching TV

Amy: What's the matter? Have you got a headache?

Harry:

A) | have a terrible pain in my neck
B) No, thank you. | don’t want one
C) Yes, that is a good idea
D) | always take medicine
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13. Emily: Can | borrow your pen for a minute?

Jane:

A) Thank you
B) No, | don't want to
C) Here you are

D) Yes, greatidea

14. Tom: Excuse me! The fish is not fresh!

Waiter: Sorry, sir.

A) Can you help me please?
B) Let me change your plate.
C) Itis good for your health.
D) It really tastes awful!

6 MAYIS 2017
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CHOOSE THE BEST ANSWER (15-18)

One of my favourite places in my town (0) the library. It is a very

big and old building. It has two floors. (15) the first floor, there is

a café with a play room. It is always fun to go there with my friends because we

can play video games and also (16) the best pizza in town.

The library is upstairs. | often go there to read different kinds of books and also
do my homework. It's (17) to go to the library on foot because it is
not far away from my school. | usually see a lot of students going to the library
to do their projects. | like going to the library because people (18)

talk. They are always quiet. It is a wonderful place to sit, read and also make

friends. | always learn very interesting things about life and the world we live in.

0. is B) are C) has D) have
15. A) In B) By C) From D) On

16. A) have B) do C) make D) cook
17. A) hard B) slow C) easy D) small
18. A) doesn’t B) usually C) can D) never

6 MAYIS 2017



2017 KGS-2 INGILIZCE TESTI

19.

20.

READ AND CHOOSE THE BEST ANSWER (19-22)

My name is Terry. Every summer, my parents take me and my two brothers on
a holiday and we stay in a beach house. My aunt, uncle and two cousins, Jane
and Sarah also come with us so it's never boring. We always wake up early and
after breakfast my cousins, my brothers and | go to the beach. It's fun to play
together. We spend hours making sand castles but Jane's towers are the best.
When it is time for lunch, we never go back home. We stay on the beach and eat
the sandwiches that my mum makes for us. When the sun goes down, we know
that it's time to say goodbye to the beach for the day.

Last summer, when we were on the beach again after lunch, a terrible accident
happened. We were on the rock, jumping and playing. Suddenly, there was
a scream. “Be careful!” said Sarah to Jane, “Don't fall down!” But it was too late.
There was a cut on her knee and she started to cry . We put a plaster but she
was still in great pain. She was OK in the end but after that day, we were scared
to be out late so now we always come home before six o'clock.

Which one is TRUE? (v*)

A) Jane and Sarah always get up late.

B) They have lunch at home.

C) Sarah cut her knee.

D) The cousins like spending time together.

What do they do before they go to the beach?

A) They eat breakfast.
B) They play together.
C) They have sandwiches.
D) They say goodbye.
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21.

22,

When it is lunch time, the children

A) buy sandwiches

B) stay on the beach

C) eat together with their mum
D) don't want to eat sandwiches

Which one is WRONG ? (X)

A) The children spend a lot of time making castles.

B) Nine people stay together in the beach house.

C) Last summer, Jane's accident was in the morning.

D) They weren't scared to be out late before the accident.

INGILiZCE TESTINIiz BITMISTIR

YANITLARINIZI KONTROL EDEREK MATEMATIK TESTINE GEGINiz.
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MATEMATIK TESTI

Soru1. Asagida resimleri verilen nesneler gercekte birbirlerinden farkli uzunluklara
sahiptirler. Buna gore, seceneklerin hangisinde belirtilen uzunluklar bu nesnelerin

gercek uzunluklari olabilir?

Baston

O

Elektrik
Diregi

Kibrit
Copu

A) Baston 0.1 cm, elektrik diredi 0.08 m , kibrit ¢opt 0.5 mm
B) Baston 1 cm, elektrik diregi 0.8 m, Kibrit ¢opl 5 mm

C) Baston 100 cm, elektrik diregi 8 m , kibrit copt 50 mm
D) Baston 1000 cm, elektrik diredi 800 m , kibrit ¢opt 500 mm

Soru 2. Asagidakilerden hangisi

4
A) 25

1
B) 5
C) 0.14

D) %13

l,
50

den biiylk, %17'den kiigiktir?
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Soru 3. Asagida noktall kagit Gzerinde gosterilen numarali sekillerle ilgili agiklamalardan
hangisi dogrudur?

1cm{

— )
1cm

A) 1 numarali seklin gevresinin uzunlugu, 2 ve 3 numarali sekillerin gevrelerinin
uzunlugundan kuaguktar.

B) 1 numaral seklin gevresinin uzunlugu, 2 numaralh seklin ¢evresinin
uzunlugundan buyuk, 3 numaral seklin gevresinin uzunlugundan kuguktur.

C) 3 numaral seklin gevresinin uzunlugu, 2 numaral seklin gevresinin
uzunlugundan buyudk, 1 numarali seklin gevresinin uzunlugundan kiguktur.

D) 3 numarali seklin gevresinin uzunlugu, 1 ve 2 numarali sekillerin gevrelerinin
uzunlugundan kuaguktar.

Soru 4. 854.253 ondalik gosterimindeki 5 rakamlarinin basamak degerleri arasindaki
fark kactir?

A) 49.95
B) 50.05
C) 0.45
D) 1.05
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MATEMATIK TESTI

Soru 5. Asagidakilerden hangisi, sayl dogrusunda A ve B ile gosterilen kesirlerin

toplamini ifade etmektedir?

<
0

>%-

A) %50
B) %60
C) %70
D) %80

Soru 6. Yandaki esitliklerde, ve D

farkli birer ondalik gosterimi temsil ettigine

gore,

A) 7.96
B) 49.49
C) 57.45
D) 65.41

Soru 7. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

kactir?

1

D - 56.7

7.96 +

0.75

3 kesrine egit degildir?

6 MAYIS 2017
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Soru 8. Asagida ABC ikizkenar {icgeni ile ACD ikizkenar ticgeninin olusturdugu
ABCD dértgeninde, |AB|=|BC|, |AC|=|AD]|dir.
P N N
m(ACB) = 59° ve m(DAB) =117° olduguna gore, m(ADC) kag derecedir?
A

Ar—

} B

59°

A) 61°
B) 62°
c) 71°
D) 72°

Soru 9. Hayri Bey, etiket fiyati 1200 TL olan yandaki fotograf
makinesini satin almak istemektedir. Satici, pesin
O0deme yapacagindan dolayi, Hayri Bey'e %18 indirim

yapacagini sOylemistir. 1500 TL'si olan Hayri Bey'in,
fotograf makinesinin indirimli fiyatini 6dedikten sonra 1200 TL
kag TL'si kalir?

A) 270 TL
B) 516 TL
C) 984 TL
D) 1230 TL

6 MAYIS 2017
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Soru 10. % <A< ? < B siralamasinda A ve B birer dogal sayi olduguna gore,

asagidakilerden hangisi A + B isleminin sonucu olamaz?

A) 18
B) 17
C) 16
D) 15

Soru 11. Asagidaki hangi segenekte verilen uzunluklar dogru siralanmigtir?

A) 0.002m < 2cm < 200 mm
B) 78 m < 780 mm < 7800 cm
C) 0.67 m < 6700 mm < 6.7 cm
D) 430 mm < 43cm < 43 m

Soru 12. Aylin, evlerinin bahgesindeki agaglardan topladigi 42 adet limonun % sini
teyzesine, 3 'UnU halasina goéturmus, geriye kalanini ise annesiyle birlikte

14
limonata yapmistir. Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Aylin'in teyzesiyle halasina goétlrduga limonlarin toplami, annesiyle birlikte
limonata yaptiklarindan fazladir.

B) Aylin'in halasina goéturdigu limonlarin sayisi, teyzesine goéturduklerinden
3 tane fazladir.

C) Aylin'in teyzesiyle halasina gotlrdugu limonlarin toplamiyla, annesiyle birlikte
limonata yaptiklari limonlarin sayisi esittir.

D) Aylin'in teyzesine goturdagu limonlarin sayisi, halasina géturduklerinden
3 tane azdr.

6 MAYIS 2017
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MATEMATIK TESTI 2017 KGS-2

Soru 13.

Soru 14.

Soru 15.

Asagidaki sekilde goruldugu gibi 0.5'i zeytinyagiyla dolu olan bir varildeki
zeytinyag, icinde 20 L zeytinyagi bulunan es buyuklikteki diger bir varile
bosaltilinca varilin %75'i dolmus oluyor. Buna gore, %75'i dolan varilde toplam
kag litre zeytinyagdi olmustur?

=
—> 3L
20 L
1

23ﬁ =0.02 + 0.08 + . esitliginde . ” yerine asagidakilerden hangisi

A) 55 L
B) 60 L
C) 75L
D) 80 L

gelmelidir?

A) 22

9
B) 2210

C) 23

9
D) 235

Bir meyve toptancisindaki 48 kasa armudun % i satilmigtir. Geriye kalan
kasalarda 36'sar adet armut bulunduguna gore, meyve toptancisinda toplam

kac adet armut kalmigtir?

A) 432
B) 720
C) 1020
D) 1080

6 MAYIS 2017
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Soru 16. Yandaki ABCD dikddrtgeni 4 adet es dikddrtgenin A E

birlesimiyle olusmustur. Cevre uzunlugu 72 cm olan
ABCD dikdortgeninin boyu eninin 2 kati uzunlugunda
olduguna gore, es dikdortgenlerden biri olan AEJH

J)
dikdoértgeninin ¢evre uzunlugu kag cm'dir? H
A) 24 cm
B) 32cm D G
C) 36 cm
D) 48 cm

Soru 17. Tansu Bey, arabasinin deposunda %40 yakit kaldigini farkediyor. Tansu Bey,
arabasinin yakit deposu tamamen dolu oldugunda en fazla 2500 km uzakhga
gidebildigine gore, asagidaki agiklamalardan hangisi dogrudur?

A) Tansu Bey, arabasinin deposunda kalan yakitla en fazla1000 km uzakhga
gidebilir.

B) Tansu Bey, arabasinin deposunda kalan yakitla en fazla1250 km uzakliga
gidebilir.
C) Tansu Bey, arabasinin deposunda kalan yakitla en fazla1500 km uzakhga

gidebilir.

D) Tansu Bey, arabasinin deposunda kalan yakitla en fazla1750 km uzakhga
gidebilir.

6 MAYIS 2017

14



MATEMATIK TESTI 2017 KGS-2

Soru 18. Yandaki kareli kagdit Gzerine gizilmis
sekillerden kag tanesinin i¢ acilarindan
en az biri dik agidir?

B
~—

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Soru 19. Ahmet Bey, 3 ogluna bir tarla birakmig. Blyuk oglu tarlanin %35’ini, ortanca oglu
tarlanin % ’sini, kiclk oglu da 0.3’tinu aldigina gore, asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) Ortanca oglu en kug¢uk payi almistir.

B) Kuiguk oglu en kuguk payi almistir.

C) Buyuk oglu en kiguk payi almistir.

D) Kuguk ogluyla ortanca oglu esit miktarda pay almistir.

Soru 20. Asagidaki sekilde gorildigu gibi bir evin mutfaginin 5 m 86 cm genisligindeki
duvarina uygun boyutta bir dolap yapilmistir. Dolabin tim bdlumleri esit buyuklUkte
olup esit araliklarla yerlestiriimigtir. Sekle gore bir araligin genisligi 24 cm olduguna
gore, dolabin bir bolimundn genisligi kag cm’dir?

Dolap Boélumleri

Ll

A) 98 cm
B) 99 cm
C) 100 cm
D) 101 cm

NV
5m 86 cm

6 MAYIS 2017
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Soru 21. 2—2 + % - % isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

Soru 22. Hakan Bey, ciftligindeki ineklerden elde ettigi sutu, sut fabrikasina goturmek
istemektedir. Sekilde de goruldugu gibi ciftlikten sut fabrikasina dort farkl yoldan
gidilebilmektedir. Asagidaki sekle goére, Hakan Bey'in ¢iftliginden st fabrikasina
giden ka¢ numarali yol en kisa yoldur?

wiggy T

wy Ly

Swyers

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

6 MAYIS 2017
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Soru 23. Bir dikddrtgenin boyu, eninden 6 cm uzundur. Bu dikddrtgenin gevre uzunlugu
56 cm olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Dikdortgenin boyu, eninin 2 kati uzunlugundadir.
B) Dikdortgenin boyu, eninin 3 kati uzunlugundadir.
C) Dikdortgenin eni 11 cm’dir.

D) Dikdortgenin boyu 18 cm’dir.

Soru 24. Sekillerdeki koyu renkli kisimlarin
ifade ettigi kesirler dikkate alindiginda,

yandaki sekle denk olan sekil

asagidakilerden hangisidir?

A L] L]

e T

6 MAYIS 2017
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Soru 25. 45.96 sayisiyla asadidaki sayilardan hangisini toplarsak bir dogal sayi elde ederiz?

Soru 26. Yandaki ABCD dortgeninde, ACD ikizkenar tg¢gen,
ABC ise eskenar licgendir. | AD|=|CD| ,
|AB|+|BC|=|CD| ve | AC| =8 cm olduguna A 3 om c

gore, ABCD dortgeninin ¢evre uzunlugu kag cm'dir?

A) 44 cm
B) 46 cm
C) 48 cm D
D) 56 cm

Soru 27. Arzu'nun kirtasiyeciden birer adet satin
aldig! urGnler yanda fiyatlariyla birlikte
gOsterilmistir. Arzu aldiklarini 6demek
icin kirtasiyeciye 70 TL verdigine gore,
para ustu olarak kag TL alacaktir?

42.5 TL 18.95 TL

A) 7.5TL
B) 7.55 TL
C) 8.5TL
D) 8.55 TL
MATEMATIK TESTINiZ BITMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.
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